
La carte de visite de ma calculatrice

Marque : ……………………………………………………………………………..

Touche de démarrage : ………………………………………………………..

Touche d’arrêt : ……………………………………………….

Touche qui me donne le résultat du calcul : 

……………………………………………….

Plus grand nombre affichable : 

………………………………………………………………

Qu’affiche l’écran lorsque je tape le plus grand nombre affichable + 1 ? 

…………………………………………………………………………………………………

…………………...

A-t-elle des touches  (  et  )   ? …………………………………………….

Quelles sont les touches dont je ne connais pas l’usage ? 

…………………………………………………………………………………………………

……………………………….
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Plus rapide que la calculette ?
N° Opération + résultat Calculette Tête Point Résulta

t juste
1 12 000 + 400 + 50 + 3 = ………….

2 1000 – 400 = ……………………….

3 72 x 32 = ……………………………..

4 18,73 + 21,42 = ……………………….

5 20 + (4 x5) = ………………………………..

6 75 000 + 25 000 = 
…………………………………..

Plus rapide que la calculette ?
N° Opération + résultat Calculette Tête Point Résulta

t juste
7 18 000 + 1538 = ………….

8 67 – 38 = ……………………….

9 78 427 + 22 431 = ……………………………..

1
0

20 + (7 x3) = ……………………….

1
1

750 + 25 + 100 + 110 +220 + 1000 + 510 
= ……………

1
2

9 871 x 2 = …………………………………..

Plus rapide que la calculette ?
N° Opération + résultat Calculette Tête Point Résulta

t juste
1
3

200 + 300 + 900 + 100 + 310 = ………….

1
4

28 + 741 + 1248 + 64 = ……………………….

1
5

721 000 – 1 721 = ……………………………..

1
6

10 + ( 3 x 6 ) = ……………………….

1
7

1428 + 12437 = ……………

1
8

 1243 x 2  = …………………………………..



Plus rapide que la calculette ?
N° Opération + résultat Calculette Tête Point Résulta

t juste
1
3

32 000 + 8 000 = ………….

1
4

75 200 – 300 = ……………………….

1
5

50 – 6 x 5 = ……………………………..

1
6

47 x 13 = ……………………….

1
7

28,76 x 4 = ……………

1
8

 2,5 + 2,5 = …………………………………..

Calcul Utilises-tu Résultat
La

calculatrice ?
Le calcul
mental ?

2 000 + 800 + 60 + 7 
7424 x 2
180 – 50
193 + 247 
15 + 15 + 15 + 15 
25 x 10
728 424 123 + 11
28,32 + 17, 43
1 000 – 267 ­ 120 ­ 33
1h30 + 45 mn

Calcul Utilises-tu Résultat
La

calculatrice ?
Le calcul
mental ?

18 + 12
200 + 200 + 200
242 x 2
100 : 2,5 
12487 : 13
1 m + 15 dm
6 000 + 6 000 + 6 000
8 x 25
89 x 57 ­ 238
102 x 50
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